

陆风逍遥 带你邂逅“秋天的颜色”



编者比较钟爱逍遥红，这一抹“红”与多彩的初秋真是百搭。

对于自驾游来说，一般行驶的路况都比较复杂，既会有平坦的高速公路，也会有十八弯的山路。因此，一款自驾车型必须要具备出色的动力。陆风逍遥搭载了有着福特技术的1.5GTID发动机，最大功率120kW，峰值扭矩250N.m。与之匹配的是来自于比利时邦奇的CVT变速箱，整套动力总成无论是在高速还是山路，都可以表现出高效的动力反馈和平顺的行驶性能，让你在出行路上来去自如！

配置升级，带来全方位呵护！

有了出众的颜值与动力，自驾出行车辆的安全性同样非常重要。这方面，陆风逍遥有着不错的实力，它搭载了七位一体的主动安全系统，其中包括ABS+EBD防抱死制动系统、ESC车身稳定控制系统、TSC车身牵引力控制系统等。再加上

它的胎压监测、四安全气囊等诸多配置，可以给您的每一次全家出游都带去360°的全方位呵护。

智能加倍，用车更省心更便捷！自驾出游往往会比较劳累，尤其是对于驾驶员，因为他们需要随时观察路况，保证车辆的安全行驶。为了减轻驾驶员的疲劳感，实现轻松驾驶，陆风逍遥搭载了由陆风汽车研发的新一代车联网系统：歌来系统，它可以支持carplay和carlife双机互动功能，并拥有语音控制等功能，由此，降低驾驶员的操作难度，提升出游幸福指数。

秋光无限好，出游要趁早。趁着秋色宜人，温度适宜，不妨赶紧上陆风逍遥，带着上家人去领略美好的秋日风光。你只需要带上家人、朋友，剩下的这一切，都可以放心的交给陆风逍遥。有了它，路途惬意，有了它，风景无限美！

出游的路上，我们都喜欢用镜头记录下每一次的点滴故事，留下最美好的回忆。而在自驾游的过程中，爱车往往也会成为镜头里的合影拍档。因此，爱车美不美那是相当重要！

陆风逍遥的外观采用了中西合璧的设计风格，西方流行的汽车设计元素与中国风完美融合，塑造出了它轿跑化的独特外观。前脸的虎啸式设计，冲击力十足，而灵感源于中国传统元素的中网格栅造型则提升了它的辨识性。陆风逍遥有逍遥红、皓月白、琉璃金等多种颜色可供选择，

过去十年两只产品净值翻倍 新华基金坚守投资“长期主义”

A股“十年一梦”。上证综指2009年10月19日报收3038.27,2019年10月18日报收2938.14,上证综指十年涨幅不明显，但主动权益类基金却表现沉稳，展现出“绩”高一等的投资回报。Wind数据显示，截至10月18日，上述时间内，共有126

只基金净值翻倍，其中新华基金旗下新华泛资源优势、新华优选分红过去十年回报分别为214.54%和101.06%，长期表现靓丽，体现出投资的“长期主义”。

立足当前市场，新华基金认为，预计四季度市场流动性仍然保持

宽松的环境，全球货币宽松大趋势不变，A股盈利三季度触底，四季度回升趋势确定。投资策略上，四季度均衡配置，重视大金融，基建产业链为首的低估值板块配置价值，聚焦分子端盈利可能出现的改善以及三季报超预期的品种。

“规范行走”共筑安全防线

为提高全校师生安全出行、文明交通的意识，强化学生自我安全保护能力，督促学生养成良好的交通安全习惯，乳山府前路学校开展了“规范行走，文明交通”活动。会同交警部门研究制订符合本校实际的交通安全

实施方案，制定了学生路队路线和行走管理规定。各班及时召开“规范路队行走”主题班会，集体学习路队管理规定。全面摸排了在校学生家长的机动车接送车辆数量，要求家长在指定接送区域等候，避免了交通拥堵。

(于婧)

乳山市畅园学校打造“红色文化”引领学生健康成长

为打造良好的红色教育生态，畅园学校以多彩的“红色文化”为载体，为学生健康成长奠定基础。一是营造“红色校园”氛围。校园内设置核心价值观、马石山故

事等刊板，造浓红色校园氛围；二是开发“红色文化”教材。组织骨干教师编写红色文化校本教材；三是开展“红色经典”读书活动。读书篇目分为学校规定篇目和学

(孙丰满)

掘金外资认可A股“核心”资产 建信MSCI中国A股指数增强基金正式发行

日前，全球最大指数公司明晟(MSCI)宣布，自2019年11月起，符合条件的科创板股票将有资格被纳入MSCI全球可投资市场指数。这一消息也意味着，A股国际化进程又将迈出坚实一步，同时也有望吸引更多外资流入中国市场。在此背

景下，市场上的MSCI主题指数基金受到更多关注。记者日前从建信基金获悉，建信MSCI中国A股指数增强基金于10月21日正式发行，投资者可通过建设银行、浦发银行等各大银行、券商，以及建信基金官方直销平台认购该产品。

公告

从军，文登世纪大道99号B区1-14收房款收据遗失，声明作废。

简讯

近日，怡园中学全面改革学生家庭作业形式，在各科中实施了“分层作业”的布置，彰显了“减负增效”的规范办学理念。

刘秀美

为了进一步提升师生的网络安全意识，乳山大孤山镇中心学校近期开展了一系列预防中小学生沉迷网络教育活动。

张梅

为抓好学校课间操的规范管理，推动阳光体育的开展，乳山口中心学校举行了队列比赛，增强了班级凝聚力，提高了学生成绩。

陈学华

近日，乳山市冯家镇中心学校组织师生对老党员、老红军进行慰问，聆听革命前辈的英雄事迹，培养广大师生的爱国情操。

张娜

本学期，徐家镇中心学校采取成立校车安全小组、专职教师等措施，强化师生及校车司机的安全意识，确保学生乘车安全。

于婧

南黄镇中心学校召

开了以“爱心奉献学困生”为主题的教育工作研讨会。为每位学困生建立“个人小档案”，并制定近期发展规划。

刘云

近日，乳山市初中综合实践年会在实验中学举行。活动中老师明确了综合实践活动要着眼于发展学生的创新精神和探索能力。

张雪辉 于刚

乳山市崖子镇中心学校近期举行了“教、学、评一致性”学科教学研讨活动，由业务能力强的教师各讲一节引领课，并就授课进行了集体研讨，通过交流感悟，领会“教、学、评一致性”课堂教学精髓，为促进课堂效率的提高、学生思维能力的发展提供了基本保证。

宫春燕

为加深家校的相互了解，完成优势互补，形成合力，全面促进孩子的健康成长，午极镇中心学校开展为期一周的家庭访谈活动。

肖芳芳

近日，乳山市西苑

学校开展“关注食品安全，共建和谐校园”主题教育活动，进一步强化食品安全防范意识，为师生饮食安全保驾护航。

曲晓华

为深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，推进学校教育教学高位优质发展，乳山市白沙滩镇中心学校召开“不忘初心，牢记使命”主题教育专题党课学习会议。要求学校全体教职员牢固树立守法意识，依法执教，依法从教，不体罚或变相体罚学生，不违规、违纪；树立底线意识，确保不出事故就是底线，在这个前提下，再想干事，干实事，用心、用脑、用智慧、用知识做好教育本职工作；树立安全意识，安全无小事，安全是学校的生生命线，全体教师在工作中一定要严格落实学校的各项制度和规定，确保安全第一。

宋美杰

红色文化进校园

人”主题教育活动，通过班会、国旗下演讲等方式介绍红色文化，讲述红色革命故事，从而激发广大师生传承红色基因，增强国防观念和爱国情操。

此次“红色文化进校园”活动，学校还将

开展阅读红色书籍，聆听红色故事、观看红色影视作品、讲红色故事比赛等系列活动，同时，成立红色文化研习社团，激励全体师生发扬优良革命传统，为实现中华民族伟大复兴而努力。

(滕美)

虎山镇中心完小举行队列、广播操比赛

为了增强学生体质，展现学生昂扬向上的精神风貌，培养学生的集体荣誉感，虎山镇中心完小举行了队列广播操比赛活动。

比赛前，同学们统一着装，个个精神抖擞，充满斗志。在

队列比赛中，各班级依次展示了齐步走、立定、立正、稍息、向前看齐、原地四面转法等项目。“一、二、三、四”嘹亮的口号响彻云霄，铿锵有力，令人赏心悦目，拍手叫好。

此次比赛活动，磨炼了学生的意志，丰富了学生的课余生活，增强了学生的纪律观念，增强了班级凝聚力，促进了良好班风和校风的形成，助推了素质教育的深入开展。

(吕桂丽)

虎山镇中心完小开展“三减控三高”健康宣传

为普及健康饮食知识，将健康知识落实到师生家庭生活中，虎山镇中心完小开展了“三减控三高”的健康宣传活动。

此次活动特邀虎山卫生院的医生来学校进行健康知识讲

座，让家长和老师们对健康知识有了进一步的认识。

通过活动的开展，学校教职员及幼儿家长都详细了解“三减控三高”即“减盐、减油、减糖，控制高血压、高血脂、高血

糖”。让我们一起行动起来，从现在做起，摒弃不良生活习惯，人人参与“三减控三高”，以健康的体魄，饱满的热情，乐观的心态，热爱生活，努力工作！

(龙英娜)

家访工作暖人心 家校合力促成长

为进一步构建良好的育人氛围，形成和谐、高效的家校育人环境，同时向家长宣传学校的教育教学理念，增进教师、家长、学生之间的感情，让学校和家庭形成教育合力，虎山镇中心

完小于新学期伊始就开展了入户家访活动。

家访过程中，老教师们及时全面地了解学生的家庭情况、生活学习状况等，如实向家长介绍了学生在校的学业、课外活动、

简讯

近日，商山小学组织了校车突发事故应急演练活动，提高学生乘车安全意识和防范能力，保障广大学生的生命安全。

(商山小学 王山)

简讯

午极镇加强违建拆除后的管理，做好后续清理工作，坚持即拆即清，将拆违后的空间利用好，最大程度的提升拆后利用价值，通过恢复绿地、提升改造等方式改善群众居住环境。

午极镇严控新增违建，坚持高频巡查，对发现的新建、在建违建立即责成所在村进行查处，并做好案件的督办及跟踪，对治理完毕的点位坚持到现场核查，确保治理彻底，严防反弹回潮。

单波